







ЗЕМЛЯ КУЗНЕЦКАЯ



Есть в колхозе «Победа» известная на весь Яский район фольклорная группа Новоиндустриального сельского клуба. В ней шесть участниц, шесть добрых подруг.

Александра Ниничина Фальковой, в доме которой собралась женщина, идет семидесят пятый год. Петь в самодеятельности начала еще до войны.

Фото Ю. Сергеева.

Яский район.

Идеология: опыт, поиск, проблемы

ПОМОЖЕТ КНИГА

Временем испытано немало форм и методов пропаганды и распространения общественной-политической литературы.

«Дружба» принимают в его работе самое живое участие. И в ту же время за соседних предприятий.

Важную роль во время мясника сыграли стенды-информаторы, действующие сейчас на 128 предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях области.

К пропаганде политической книги нельзя подходить формально. И наоборот — творческое отношение к этому важному делу дает хорошие плоды.

Тесное сотрудничество книготорговых предприятий с общественностью позволяет добиться, чтобы политическая книга эффективно работала, помогала в деле воспитания.

Многие интересные издания были выпущены к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Г. ТИМОФЕЕВА, начальник отдела Кемеровского облигноторга.

Что нового, вторая лига?

Немного времени осталось до старта команд-участниц четвертой зоны второй лиги класса «А», в которой, как известно, выступают футболисты Новокузнецкого «Металлурга».

В ЗЛЕТНОЕ поле Кемеровского аэроклуба. Каждый раз, когда бываешь здесь, невольно всплывают в памяти картины прошлого.

Вспоминается и такая картина. Трудная и долготельная-2 натуно карабкается в небо. А затем по сигналу Иннокентия, как звали Валерия Иннокентьевича Сулова,

Футбол Что нового, вторая лига?

Хитро, видимо, не хватило сил. Характерная особенность этой команды — стабильность состава, пополняющегося исключительно местными воспитанниками.

Упорной была борьба за право попасть в первую пятерку. Сразу три коллектива набрали равное количество очков — «Металлурга», «Селенга» и барнаульского «Динамо».

А вот команда из Бурятии оказалась чуть выше динамовцев лишь из-за лучшей разницы забитых и пропущенных мячей. Заслуга тренеров



«Селенга» в смелом выдвижении молодежи. Ниже своих возможностей выступили в последние годы барнаульцы.

Всего на два очка меньше, чем в сезоне-84, набрал «Металлурга», но это герметично его на четыре ступеньки вниз.

Серьезные изменения в несколько сотен прыжков. Например, у сына Валерия Иннокентьевича, десятиклассника школы №31 имени Мартемьянова, Андрея Сулова на счету уже 540.

СПОРТ

«Луче». Это связано с неудачным выступлением владивостокца в сезоне-85. Своеобразный рекорд лиги установил защитник «Автомобилиста» Ю. Силкин.

В турнире, посвященном 50-летию общества «Локомотив», проводившемся зимой в Ашхабаде, обнаддевавшие сыграли железнодорожники ЧИТА.

— Сейчас выбросит Иван Иванович, — слышу голос за спиной. Инструкторы и спортсмены улыбаются, видя мой недоуменный взгляд.

«ОЗ, вам взлет!»

вают вертолет, должны увидеть, что даже в сложных условиях, даже в винтокрылой машине можно совершать прыжки с парашютом.

Растет мастерство спортсменов-парашютистов Кузбасса. Если раньше сборная области занимала 6-7-е места на зональных соревнованиях, то в 1985 году она переместилась на вторую ступеньку в турнирной таблице.